L'US LIFFRE RECHERCHE DES ADMINISTRATEURS

L’assemblée générale de l’USL, qui avait lieu mardi 22 novembre, a été l'occasion d'en dresser le bilan moral, le bilan financier et les bilans sportifs de ses différentes sections.
En cette année olympique, l'assemblée devait aussi renouveler les 8 administrateurs, qui, ajoutés aux 13 présidents de section, forment le Conseil d’Administration.
Seulement trois personnes se sont déclarées candidates.
En l'état, il n'est donc pas possible de former un Comité Directeur en capacité d’administrer raisonnablement l’association. Sans nouveaux administrateurs, l'USL ne pourra pas continuer son activité mettant en péril ses 13 sections. Pourtant c'est une association aux finances saines, bien structurée, et qui ne manque pas de projets de développement.
Près de 2500 adhérents pratiquent leur activité dans d'excellentes conditions, grâce notamment aux très bons liens tissés avec la Municipalité. 
Sans l'USL, serait-on capable de proposer la même offre d'activités sportives sur Liffré ? 
Pour fonctionner, elle a besoin d'un Comité Directeur notamment pour percevoir et répartir les subventions, collecter et relayer les besoins en équipements, gérer les contrats de travail des éducateurs, fournir les outils utiles au fonctionnement des sections et orienter la dynamique sportive.

Que va-t-il se passer maintenant ?

Une nouvelle Assemblée Générale extraordinaire est convoquée le 06 décembre. Un nouveau vote sera organisé, en espérant qu'il y aura, cette fois, suffisamment de candidats. A chaque adhérent ou parent d'adhérent de réfléchir à ce qu'il peut donner à l'USL pour qu'elle subsiste. C'est la condition pour que chacun, enfant ou adulte, continue à y pratiquer ses activités sportives.

Pour toutes informations : contact@usliffre.org

Présence de tous indispensable
Mardi 06 décembre à 20h30
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